
 

 

 

 

 

 
 

保護者による学校評価のまとめ①  平成 29年 12月 実施 

大変遅くなりましたが、12 月にお願いした「学校評価アンケート（保護者向け）」につきまして、ご

多用の中、ご回答いただきありがとうございました。結果は以下の通りです。（詳細は裏面） 
 

 A そう思う ・ B 大体そう思う      ⇒ 肯定的意見    E 分からない 

C あまりそう思わない ・ D そう思わない ⇒ 否定的意見   ※下段の（ ）内は、7 月実施のもの 
 

番号 項 目 
肯定的

意見 

否定的

意見 

分から

ない 

1 
教育目標として「進んで学習する人になろう・仕事に精を出す人になろう・心

身ともに健康で思いやりのある人になろう」を掲げていることを知っている。 
63% 
(69%) 

28% 
(22%) 

10% 
(9%) 

2 
学校が、朝読書、体育祭、音楽祭等の行事、部活動などに力を入れ、取り組ん

でいることを知っている。 
97% 
(96%) 

2% 
(4%) 

1% 
(0%) 

3 
本校が近隣の小学校３校と一緒に部活動体験などに取り組んでいることを知っ

ている。 
92% 
(93%) 

5% 
(4%) 

3% 
(2%) 

4 子供の学級には、落ち着いて学習できる雰囲気がある。 
64% 
(73%) 

21% 
(16%) 

15% 
(12%) 

5 
学校は、いじめに適切に対応し、毎月アンケートをとるなど、いじめのない学

校づくりに取り組んでいる。 
67% 
(67%) 

15% 
(13%) 

19% 
(20%) 

6 学校は生徒の生活指導に熱心に取り組んでいる。 
84% 
(83%) 

10% 
(10%) 

7% 
(7%) 

7 学校は学習環境の整備や清掃活動に取り組んでいる。 
87% 
(84%) 

6% 
(6%) 

6% 
(9%) 

8 
学校は、学校だよりや学年だより、学校ホームページなどを通し、保護者に対

し適切に情報を提供している。 
90% 
(86%) 

6% 
(9%) 

4% 
(5%) 

9 学校の子供の学習活動に対する評価は適正・公平である。 
79% 
(72%) 

10% 
(9%) 

11% 
(19%) 

 

【各項目に対するコメント】 

番号 コメント 

1 
学校だよりの表題の下部に、教育目標と SNS学校ルールを毎回交互に掲載していましたが、

分かりづらかったでしょうか。学校ホームページへも掲載も検討します。 

2・３ 

８ 

学校だより、学校ホームページを通じて、お伝えできているようです。今後も学校の様子や

生徒たちの活躍を紹介していきます。 

4 裏面参照 

5 
毎月いじめアンケートを実施するなど、未然防止に努めています。また、いじめの情報があ

れば迅速かつ適切に指導を行っています。今後も継続していきます。 

6・７ 
引き続き、生活指導を重要な教育活動の一つに位置付け、授業規律を含め全校体制で取

り組んでいきます。環境美化についても同様に取り組んでいきます。 

9 

評価については、様々な評価材料を総合的に、かつ適正に判断し、定めていきます。同

時に評価についての疑問等にも、丁寧に対応していきます。質問等があれば遠慮なく、

学校までご連絡ください。 
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